



Glas Slavonije

PJESNIČKA VEČER NA "BRIŽIĆEVIN DUVORU"

Izabranom poezijom književnici Rem i Mićanović predstavili se u mjestu Preko

Objavljeno 8. kolovoza 2013.



PREKO - U mjestu Preko na otoku Ugljanu održana je tradicionalna pjesnička večer na "Brižićečin dvuoru". Nastupili su ugledni hrvatski književnici Miroslav Mićanović iz Zagreba i Goran Rem iz Osijeka, autori kvorumaške pjesničke scene. Svojim stihovima na iškoj čakavštini pridružio im se pjesnik Zvonko Sutlović.

Miroslav Mićanović, dugogodišnji urednik časopisa Quorum, predstavio se publici u Preku presjekom svojeg pjesničkog opusa – napose dirljivom pjesmom Hej!, a Goran Rem, urednik znamenite osječke Tribine Quorum (1984. do 1991.), čitao je uzbuđujuću ratnu poemu Osijek – Down grada te pjesme iz zbirke Netko na bubnjevima odsvira likovnu agoniju. Zvonko Sutlović recitirao je svoju poeziju koja se osvrće na motive nestajanja tradicionalnog otočnog života i rekonstrukciju slika koje su nepovratno nestale iz otočne zbilje. Ove godine na "dvoru" je predstavljena netom izišla knjiga Ante Gregova "Luzarica", a stihove je čitala Milena Dundov, dramska umjetnica iz Zadra.

U programu večeri sudjelovala je Udruga žena Luzor iz Preka, koja njeguje pučke napjeve Preka i skrbi za očuvanje baštine i govora Preka. Klapskim pjevanjem pridružila im se ženska klapa Barufa iz Zadra, s voditeljicom Ivom Mustačić Klarić.

Inače, i ovogodišnje XXIII. izdanje Večeri na Brižićečin dvuoru, koje se održava u ambijentu pučkog "dvoru" obitelji Brižić, publici u Preku nastojalo je prikazati dio središnjih pjesničkih opusa suvremenog hrvatskog pjesništva, nakon gostovanja Luke Paljetka, Tonka Maroevića, Milorada Stojevića, Ante Stamaća, Drage Štambuka, Zvonimira Baloga, Danijela Načinovića, Ernesta Fišera i drugih u proteklom izdanjima pjesničkih večeri. Jedna od specifičnosti tog pregleda suvremene hrvatske poezije jest i u činjenici da se publici predstavljaju i pjesnici iz dijaspore, stoga su posljednjih godina nastupili i Stjepan Blažetin iz Mađarske, te Jurica Czenar iz Gradišća/Burgenlanda (Austrija).

Gosti Rem i Mićanović primljeni su s oduševljenjem publike. Voditelji večeri bili su Jelena Rušev i spiritus movens projekta Večeri - Robert Bacalja. D.Kovačević